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2.2.1 Етилований бензин має забарвлення яскраво-оранжевого, жовтого або синього 
кольорів, отруйно діє на людину як при вдиханні парів, так і при проникненні  в організм
через шкіру. Етилований бензин особливо небезпечний тим, що отруйна  дія його на
організм виявляється уповільнено і спочатку отруєння непомітне для  потерпілого.

  

2.2.2 Етилований бензин перевозиться, як правило, у чотиривісних бензинових 
цистернах (без зливного пристрою). На цистернах з етилованим бензином має бути 
нанесено незмивною фарбою напис: "Бензин этилированный". З дозволу Укрзалізниці 
допускається використання для перевезення етилованого бензину також цистерн  з
універсальним зливним пристроєм. У цьому разі на котлах таких цистерн наноситься 
такий самий трафарет.

  

2.2.3 Не дозволяється використання цистерн, які мають трафарет "Бензин
этилированный",  для перевезення спеціальних сортів бензину, які не застосовуються як
моторне  паливо (бензину екстракційного, сорту "Калоша", уайт-спіриту та інших, які
застосовуються  у виробництві як розчинники і для побутових потреб), а також гасу
освітлювального  . Цистерни після зливу етилованого бензину дозволяється
використовувати під  налив неетилованих нафтопродуктів, які застосовуються як
моторне або котлове  паливо (за винятком вказаних спеціальних сортів бензину).

  

2.2.4 Після наливу і зливу етилованого бензину підтікання на зовнішній поверхні  котла
цистерни відправники (одержувачі) старанно витирають ганчірками, що просочені 
чистим гасом або звичайним бензином.

  

2.2.5 У перевізних документах на етилований бензин у графі "Найменування вантажу" 
зазначається: "Бензин моторний етилований" і сорт бензину, наприклад, "Бензин 
моторний етилований авіаційний Б-100", а також проставляються необхідні штемпелі 
згідно з додатком 1. У пересильній накладній на порожню цистерну в графі
"Найменування  вантажу, злитого з цистерни" відправник вказує: "Бензин етилований".
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2.2.6 У разі виявлення течі з цистерни під час перевезення працівники залізниці  негайно
вживають заходів до усунення течі і перекачують вантаж в справну цистерну,  яка має
трафарет: "Бензин этилированный". При перекачуванні необхідно дотримуватись 
відповідних застережних заходів і не допускати попадання рідини на руки та інші 
частини тіла. Якщо теча виявлена на станції, де є нафтосклад, то цистерна негайно 
подається під злив на ций склад. За відсутності такого складу і неможливості 
перекачування в іншу цистерну етилований бензин передається іншій організації. 
Передача провадиться в порядку, передбаченому Правилами реалізації вантажів, 
затвердженими наказом Міністерства транспорту України від 21.11.2000 № 644 та 
зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 24.11.2000 за № 869/5090.

  

2.2.7 З метою попередження отруєнь при наливі і зливі етилованого бензину необхідно 
виконувати такі заходи безпеки: роботи щодо наливу і зливу мають бути механізовані  із
забезпеченням максимальної герметизації; працівники, які проводять налив  і злив
етилованого бензину, перед початком робіт повинні бути ознайомлені з  його
властивостями, проінструктовані з питань охорони праці під час роботи з  етилованим
бензином і забезпечені відповідним спецодягом; під час виконання  робіт працівники
повинні стояти з надвітряного боку. Усі роботи всередині котла  цистерни проводяться з
обов'язковим використанням шлангового протигазу.
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